

<b>VŠ:</b>	<b>Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně</b>		
<b>Rozvojový projekt na rok 2022</b>			
<b>Formulář pro závěrečnou zprávu - dílčí část projektu</b>			
<b>Program:</b>	Centralizovaný rozvojový program pro veřejné vysoké školy pro rok 2022		
<b>Tematické zaměření:</b>	a) rozvoj vzdělávací činnosti vysokých škol zajišťované distančními metodami		
<b>Název projektu:</b>	<b>Implementace standardů pro zajišťování kvality vzdělávací činnosti pro různé formy studia do akreditačního procesu a systému zajišťování kvality na jednotlivých VŠ</b>		
<b>Období řešení projektu:</b>	<b>Od: 1. 1. 2022</b>	<b>Do: 31. 12. 2022</b>	
<b>Dotace v tis. Kč:</b>	<b>Celkem:</b>	<b>V tom běžné finanční prostředky:</b>	<b>V tom kapitálové finanční prostředky:</b>
<b>Požadavek</b>	420	420	0
<b>Čerpáno</b>	420	420	0
<b>Základní informace</b>			
	<b>Hlavní řešitel</b>		<b>Kontaktní osoba</b>
<b>Jméno:</b>	Ing. Lubomír Beníček, Ph.D.		Ing. Lubomír Beníček, Ph.D.
<b>VŠ:</b>	Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně		Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
<b>Adresa/Web:</b>	<a href="http://www.utb.cz">www.utb.cz</a>		<a href="http://www.utb.cz">www.utb.cz</a>
<b>Telefon:</b>	+420 733 690 728		+420 733 690 728
<b>E-mail:</b>	<a href="mailto:benicek@utb.cz">benicek@utb.cz</a>		<a href="mailto:benicek@utb.cz">benicek@utb.cz</a>
<b>ZPRÁVA O PRŮBĚHU ŘEŠENÍ PROJEKTU</b>			
<b>Cíl projektu</b>	<b>Uveďte stanovený cíl a uveďte, do jaké míry byl splněn, případně důvod, proč splněn nebyl.</b>		
Cíl 1: Komparativní analýza dosavadních zkušeností UTB a dalších VŠ s různými formami výuky (zejména formami na dálku) v rámci struktury studijních programů v kontextu zajišťování kvality vzdělávací činnosti (kurikulum, personální zajištění, zázemí a podmínky studia), popis specifikací dle zaměření VŠ a dle oblastí vzdělávání	Účast na pracovních setkáních jednotlivých skupin, sdílení zkušeností v rámci dotazníkového šetření po jednotlivých oblastech vzdělávání a specifik studijních programů. Zabudování zkušeností z dotazníkového šetření a diskuse do Strategie digitalizace vzdělávání UTB ve Zlíně a zpřesnění materiálně-technických a personálních požadavků na rozvoj prostředků distanční a hybridní výuky, respektive řízeného samostudia. Zvážení specifik používání prostředků výuky na dálku pro jednotlivé oblasti vzdělávání uskutečňované na UTB ve Zlíně, zvláště technicky orientované a umělecké obory. - SPLNĚNO		

<p>Cíl 2: Návrh jednotné terminologie prostřednictvím vnitřních předpisů a vnitřních norem UTB pro popis a definici forem výuky a studia vhodný pro implementaci na národní úrovni včetně metodických doporučení pro implementaci na úrovni UTB. Konkrétně se bude jednat o aktualizaci Studijního a zkušebního řádu UTB a také vnitřní normy Systém zadávání a vyplňování karet programů, oborů, specializací, učitelů předmětů a předmětů v IS/STAG.</p>	<p>Spolupráce a účast na definování jednotné terminologie. Vytvoření vnitřní normy UTB k realizaci výuky pomocí prostředků komunikace na dálku, úpravu systému IS/STAG pro zadávání výsledků učení na úrovni studijních programů a předmětů. Byl aktualizován Studijní a zkušební řád UTB, kde se implementovaly možnosti vzdálené komunikace pomocí prostředků komunikace na dálku. - SPLNĚNO</p>
<p>Cíl 3: Návrh standardů kvality vzdělávací činnosti pro jednotlivé formy studia a formy výuky zohledňující specifika UTB a příslušných oblastí vzdělávání včetně metodických doporučení. Konkrétně se bude jednat o aktualizaci vnitřní normy Standardy studijních programů UTB, případně také vnitřního předpisu Řád pro tvorbu, schvalování, uskutečňování a změny studijních programů UTB ve Zlíně</p>	<p>Účast na jednáních pracovních skupin ke standardům a jejich diskuze uvnitř UTB, provedena aktualizace vnitřní normy - směrnice rektora Standardy studijních programů UTB a připravena aktualizace vnitřního předpisu Řád pro tvorbu, schvalování, uskutečňování a změny studijních programů UTB ve Zlíně. - SPLNĚNO</p>
<p>Cíl 4: Analýza současného legislativního rámce forem studia na národní (VŠ zákon, nařízení vlády) i univerzitní úrovni (vnitřní předpisy VŠ) s ohledem na aktuální potřeby inovací vzdělávací činnosti</p>	<p>Navázání spolupráce s pracovní skupinou České konference rektorů (ČKR) - pro oblast vzdělávání a spolupráci s Národním akreditačním úřadem pro vysoké školy (NAUVŠ), kdy se uskutečnilo setkání se zástupci ČKR, NAUVŠ a řešiteli projektu, jehož průběžné výsledky jsou sdíleny ČKR, tak aby legislativní rámec byl konsenzuálně přijat na národní úrovni. - SPLNĚNO</p>

Plnění výstupů projektu	Uveďte výstupy projektu a do jaké míry byly splněny, případně důvod, proč splněny nebyly.		
Tvorba návrhu jednotné metodologie pro implementaci standardů kvality vzdělávací činnosti pro jednotlivé formy studia do vnitřních předpisů a norem na UTB.	<p style="text-align: center;"><b>CÍL SPLNĚN</b></p> <p style="text-align: center;">Diskuze na půdě UTB ke standardům a kvalitativním parametrům; Implementace návrhu standardů do akreditační žádosti - UTB předložila akreditaci profesně zaměřeného SP SPECIALISTA ROZVOJE A VZDĚLÁVÁNÍ DOSPĚLÝCH v kombinované formě studia z Fakulty humanitních studií, kde se uvádí kromě výuky přímě, také výuka asynchronní, která je definována: Výuka probíhá formou aktivního samostudia, prostřednictvím studijních opor, e-learningových kurzů a studia základní a doporučené literatury. Karty předmětů B-III ve stručné anotaci předmětů obsahují kromě cílů a obsahu předmětu také: - Výstupní kompetence: odborné znalosti, odborné dovednosti a metody výuky</p>		
Aktualizace vnitřních norem v návaznosti na tvorbu metodických doporučení pro vyhodnocení naplnění standardů kvality vzdělávací činnosti pro jednotlivé formy studia v rámci akreditačního procesu.	<p style="text-align: center;"><b>CÍL SPLNĚN</b></p> <p style="text-align: center;">aktualizace vnitřních předpisů a vnitřních norem UTB Směrnice rektora SR/15/2022 - Systém zadávání a vyplňování karet studijních programů, oborů, specializací, učitelů předmětů a předmětů v IS/STAG zavedení kvalifikačního rámce na úrovni studijních programů/oborů/specializací a studijních předmětů - Vytvoření návodů pro zadávání - Plán implementace digitalizace vzdělávání na UTB ve Zlíně pro každou ze součástí Inovace studijních opor - Pilotní ověření na základě vyplněných výsledků učení v IS/STAG - Aktualizace vnitřní normy – směrnice rektora SR/8/2022: Standardy studijních programů UTB ve Zlíně - Vydání vnitřní normy – rozhodnutí rektora RR/6/2022: Pravidla realizace výuky pomocí prostředků komunikace na dálku Implementace možnosti realizace přednášek pomocí prostředků komunikace na dálku mimo opatření</p>		
Návrh metodických doporučení pro průběžné hodnocení plnění a dalšího rozvoje standardů kvality vzdělávací činnosti na UTB pro jednotlivé formy studia.	<p style="text-align: center;"><b>CÍL SPLNĚN</b></p> <p>Podíl na výsledných metodických doporučení pro NAUVŠ, analýza stavu předpisů a vnitřních norem UTB související s danou problematikou. Realizace pilotního dotazníkového šetření na výstupy učení předmětů. Nastavení systému vyplňování výsledků učení na úrovni studijních programů/specializací a na úrovni předmětů. STRATEGIE DIGITALIZACE STUDIJNÍCH PROGRAMŮ NA UNIVERZITĚ TOMÁŠE BATI VE ZLÍNĚ NA OBDOBÍ 2021+ Materiál předložený do AS PRAVIDLA SYSTÉMU ZAJIŠŤOVÁNÍ KVALITY VZDĚLÁVACÍ, TVŮRČÍ A S NIMI SOUVISEJÍCÍCH ČINNOSTÍ A VNITŘNÍHO HODNOCENÍ KVALITY VZDĚLÁVACÍ, TVŮRČÍ A S NIMI SOUVISEJÍCÍCH ČINNOSTÍ UTB VE ZLÍNĚ <u>Aktualizace vnitřního předpisu UTB</u></p>		
Účast seminářích a workshopech v rámci ČR. Případná účast na zahraničních konferencích a workshopech souvisejících s agendou projektu, návštěva zahraničních VŠ za účelem seznámení s dobrou praxí.	<p style="text-align: center;"><b>CÍL SPLNĚN</b></p> <p>Účast na pracovních jednáních, workshopech a konferencích v rámci ČR, které se týkaly problematiky standardů a kvality vzdělávání. Návštěva partnerské zahraniční VŠ za účelem seznámení s místní praxí.</p>		
Změny v řešení	Pokud došlo v průběhu řešení ke změnám, uveďte je a vysvětlete příčinu		
Číslo změny	Jednotlivé změny (přidejte řádky dle potřeby)	Zdůvodnění	
1.			
2.			
3.			
4.			
Přehled o pokračujícím projektu	Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, od kdy se realizuje a kolik finančních prostředků již bylo vyčerpáno. V případě, že je plánováno pokračování projektu v dalších letech, uveďte výhled do budoucna.		
	Rok realizace	Čerpání finančních prostředků (souhrnný údaj)	Poznámka (případně výhled do budoucna)



Specifikace čerpání finanční dotace na řešení projektu *					
		Přidělená dotace na řešení projektu - ukazatel I (v tis. Kč)	Čerpání dotace (v tis. Kč)	Rozdíl (v tis. Kč)	Rozdíl (v %)
<b>1.</b>	<b>Kapitálové finanční prostředky celkem</b>	0	0	0	0%
<b>1.2</b>	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)			0	0%
<b>1.3</b>	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)			0	0%
<b>1.4</b>	Ostatní technické zhodnocení			0	0%
<b>2.</b>	<b>Běžné finanční prostředky celkem</b>	420	420	0	0%
	<b>Osobní náklady:</b>				
<b>2.1</b>	Mzdy (včetně pohyblivých složek)	295	298	3	1%
<b>2.2</b>	Ostatní osobní náklady (odměny z dohod o pracovní činnosti, dohod o provedení práce, popř. i některé odměny hrazené na základě nepojmenovaných smluv uzavřených podle zákona § 1746 odst. 2 č. 89/2012 Sb., občanský zákoník)	0	0	0	0%
<b>2.3</b>	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přiděly do sociálního fondu	100	97	-3	-1%
	<b>Ostatní:</b>				
<b>2.4</b>	Materiální náklady (včetně drobného majetku)	0	0	0	0%
<b>2.5</b>	Služby a náklady nevýrobní	0	0	0	0%
<b>2.6</b>	Cestovní náhrady	25	25	0	0%
<b>2.7</b>	Stipendia	0	0	0	0%
<b>3.</b>	<b>Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky</b>	420	420	0	0%
<b>Blíže zdůvodnění čerpání v jednotlivých položkách (přidejte řádky podle potřeby)</b>					
Číslo položky (viz předchozí tabulka)	Název výdaje a jeho zdůvodnění	Částka (v tis. Kč)			
2.1 a 2.3	mzdy pro členy interního týmu + odvody; studium materiálů, účast na setkáních a konferencích, návrh příprav změn pro UTB	395			
2.6	Účast na jednáních řešitelského týmu a workshopech, účast na konferencích a návštěva partnerské zahraniční univerzity za účelem získání dobré praxe.	25			

\* VŠ vyplní pouze žlutě podbarvená pole tabulky.

**Poznámka:** V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze.